

## Έτησια Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2022-2023)

**Σχολική Μονάδα:** ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ ΕΥΒΟΙΑΣ - 1212050

**Σχολικό Έτος:** 2022 - 2023

Ημερομηνία Εξαγωγής: 30/06/2023

### Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

**Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου**

Το Γυμνάσιο Προκοπίου είναι ένα μικρό σχολείο. Βρίσκεται στο κεντρικό μέρος της Εύβοιας και απέχει 50 χλμ. από τη Χαλκίδα. Φοιτούν σε αυτό 35 μαθητές/τριες. Έχει ένα τμήμα σε κάθε τάξη. Η Α΄ τάξη έχει 8 μαθητές, η Β΄ τάξη έχει 15 μαθητές και η Γ΄ τάξη έχει 12 μαθητές. Στο ισόγειο του κτιρίου υπάρχουν 1 εργαστήριο φυσικών επιστημών, βιβλιοθήκη ΕΠΕΑΕΚ, μεγάλος χώρος υποδοχής, τουαλέτες, μια τουαλέτα ΑΜΕΑ, λεβητοστάσιο, γραφείο καθηγητών και διεύθυνσης καθώς και βοηθητικοί χώροι. Έχει 2 οργανικές θέσεις (Φυσικού και Φιλολόγου), ενώ οι υπόλοιποι καθηγητές είναι με διάθεση από άλλα όμορα (ή μη) σχολεία. Το προαύλειο είναι αρκετά ευρύχωρο και διαθέτει γήπεδο καλοθοσφαίρισης, πετοσφαίρισης και μικρό γήπεδο ποδοσφαίρου.

### Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

#### Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

##### Θετικά σημεία

- α) Αποτελεσματική λειτουργία του ιστολογίου του σχολείου
- β) Άριστες σχέσεις εκπαιδευτικών - μαθητών - γονέων - δημοτικής αρχής

##### Σημεία προς βελτίωση

- α) Λεπτομερέστερος προγραμματισμός του διδακτικού έργου.
- β) Συστηματικότερη εφαρμογή της περιγραφικής αξιολόγησης
- γ) Στενότερη συνεργασία με τις οικογένειες των μαθητών προς αντιμετώπιση αθέμιτων συμπεριφορών
- δ) Βελτίωση της συνεργασίας με τα μαθητικά συμβούλια και τον σύλλογο γονέων και κηδεμόνων.
- ε) Συστηματικότερη εφαρμογή του σχολικού κανονισμού.

## Διοικητική λειτουργία

### Θετικά σημεία

Αποτελεσματική συνεργασία με τους φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης και τη Σχολική Επιτροπή.

### Σημεία προς βελτίωση

Χρειάζεται να βελτιωθεί η συνεργασία με το Κ.Ε.Σ.Υ. προκειμένου να διεκπεραιώνεται πιο άμεσα η διαδικασία αποτίμησης και αντιμετώπισης των μαθησιακών αναγκών των μαθητών.

## Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

### Θετικά σημεία

Διάθεση από τους εκπαιδευτικούς για συμμετοχή σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα.

### Σημεία προς βελτίωση

Αποτελεσματικότερη συνεργασία του σχολείου μας με τα όμορα και όχι μόνο σχολεία με στόχο τη δημιουργία συνθηκών για υλοποίηση δράσεων που θα βοηθήσουν όχι μόνο τη κοινωνικοποίηση και τη γνωριμία των μαθητών των κοντινών σχολείων αλλά και την ανάπτυξη συνεργασίας και την ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των εκπαιδευτικών.

## Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

### Λειτουργία

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

**Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν**

1

**Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις )**

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

### Λειτουργία

Διοικητική λειτουργία

**Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν**

0

**Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις**

-

### Λειτουργία

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

**Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν**

0

**Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις**

## **Παρατηρήσεις / Σχόλια**

### **Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων**

- Η στενότερη επικοινωνία και συνεργασία σχολείου και οικογένειας που επιτεύχθηκε κατά το τρέχον σχολικό έτος σε σχέση με το προηγούμενο απέδωσε καρπούς σε ορισμένες περιπτώσεις μαθητών που σημείωσαν αισθητή βελτίωση τόσο στη σχολική επίδοσή τους όσο και στη γενικότερη κοινωνικοποίησή τους στο πλαίσιο του σχολικού περιβάλλοντος.
- Για το μέλλον κρίνεται απαραίτητη η συστηματικότερη εφαρμογή των καλών πρακτικών που εμποδίστηκαν κατά τα τελευταία δύο σχολικά έτη και η υιοθέτηση πρόσθετων καλών πρακτικών με στόχο να επωφεληθεί ακόμη μεγαλύτερος αριθμός μαθητών από τη συνεργασία σχολείου και οικογένειας.

### **Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν**

Λόγω του μικρού μεγέθους του σχολείου πολλοί καθηγητές μετά την ολοκλήρωση του μαθήματος έπρεπε να φεύγουν για να συνεχίσουν σε άλλο σχολείο, γεγονός που προκάλεσε κάποιες δυσκολίες στην υποστήριξη των μαθητών με χαμηλή μαθησιακή απόδοση και στην επικοινωνία - συνάντηση με τους γονείς.

**Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).**

**Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις**